JINMHEAPHA ®YHKITWJA, JEJTHAYMHE W HEJEJHAUYMHE

1. OnpenuTy peatad mapaMerap a Tako jaa GyHKIHja
(a)y = (3a+ 6)x 4+ a — 7 Gyne pactyha u /1a eH rpad¥K ceye HETATUBAH JICO Y-OCE;
(6) y = (4a — 1)z — a + 3 Gyne omanajyha u 1a mweH rpaduk ceue MO3UTHBAH JIEO Y-OCe.

2. Ako 3a nmuneapny Gyukunjy f Baxu f(1) < f(2), f(3) = f(4) u f(5) = 5, onpeauru f(2021).
3. Ako nuneapua dyukiumja f(x) = kx + n 3amgoBossasa jennaxoctu f(f(f(1))) = 29
u f(f(f(0))) = 2, onpenuty meH KoehuujeHT pasia k.

4. PemuTu jeTHAYUHY
2 2 1 3 1 2
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5. V 3aBucHOCTU Of1 peaTHoOT MapaMeTpa A PeIIUTH jeTHAUUHY
@M =2+2 @)Nr—I\N—4=4\z—1);
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6. Permutu jemHaUMHY
(@)\/(2r—3)2=2% (0)|lz+1]—2]=5;

(B) 2z — 1|+ |z| =5 @3 —2z] —x+ 1|+ 1=4x;
|z +2[—le=2l=4 @Ozl =5—]s

7. 3a koje BpenHoctu a € R jenHaunna
(@) ||lr =5 =3 =a; (©)|r+1] — |z +2|+ |z + 3| = a uma makcumanan 6poj pererma?

8. 3a koje BpeanocTr a € R jennaunna a - |z — 2| = = + 1 UMa jeTUHCTBEHO pelliebe?

9. Oppenu npousBoAd ABa Opoja uuju je 30up 89 u ako ce nebemeM Beher Opoja MmamuM mobuja
KOJIMYHHUK 3 U OCTaTaK o.

10. Onpenun nBormdpenu Opoj uuju je 30up nuudapa 8, a ako ce muppama 3aMeHe MecTa, T0OHjeHH
0poj je 3a 10 Behu ox ABOCTpYKOT MoNIa3HOT Opoja.

11. Axo ce mepHoIUYHO 3aIMcaH JeruMaTHu 6poj 2, 3408408408408... 3anmie y oOIUKY P u
q
NZD(p,q) =1, onpemurtu p + q.

12. PemmTu HejeHAYUHE

: 1 2 1<0;
(a)x+§<x132, ©) |z — 1|+ |x+ 2|+ 3z + 0
()1 < i17 <2 O |l7] =2 > |z|.

6a + 5
3—3a
14. Pemmtu vejeqnaunny (A — 2)x — 1 > 3 — (A + 1)z y 3aBUCHOCTH OJ1 PEaHOT TIapaMeTpa .

13. 3a xoje a € R nejeqnauuna |3z — 7| — > 1 je TayHa 3a cBaku peanaH 6poj x?



